

春节慰问信

各会员单位及矿业界同仁：

日月其迈，时盛岁新。值此辞旧迎新的美好时刻，云南省矿业协会向各会员单位全体干部职工和家属，向关心支持云南省矿业行业发展的各级领导，向社会各界同仁和朋友，致以诚挚的新春祝福和节日问候！

2021年，是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，我们实现了第一个百年奋斗目标，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这一年，面对百年变局和世纪疫情交织叠加，面对繁重艰巨的疫情防控和经济社会发展各项任务，我省矿业行业认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署，秉承绿色、安全、和谐、智能、高效的新矿业理念，遵循稳中求进工作总基调，科学统筹疫情防控和经济社会发展，进一步巩固了向稳向好的发展态势。1至11月份，我省采矿业增加值同比增长10.4%，其中煤炭开采和洗选业增长26.9%，有色金属冶炼和压延加工业增长10.5%，黑色金属冶炼和压延加工业增长5.5%。主要工业产品产量中，粗钢产量2159.41万吨，同比增长6.6%；十种有色金属产量525.58万吨，增长15.1%，其中原铝305.60万吨，增长33.3%；单晶硅产量15.41万吨，增长15.1%。这一年，矿业行业绿色矿山、智慧矿山建设加快，绿色低碳转型升级，保

供稳价成效显著，改革创新稳步推进，市场竞争力、抗风险能力日益增强，经济效益和疫情防控效果显著，取得了高质量发展的新成效，实现了“十四五”良好开局，充分彰显了我省矿业行业的时代担当！

虎步奔腾开胜景，春风浩荡展鸿图。2022年，是我国踏上全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划承上启下的重要一年。矿业产业在云南省经济发展过程中始终具有不可替代的支撑性作用。协会将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，落实中央经济工作会议要求，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更好地发挥协会的作用，更好地提升“三服务”水平，与矿业企业一道，深入践行矿业绿色、安全、和谐、智能、高效的发展理念，团结拼搏、开拓进取，推动新时代的云南矿业再上新台阶，努力创造无愧于时代的新业绩，迎接党的二十大胜利召开。

衷心祝愿各会员单位及矿业界同仁新春快乐！万事如意！

云南省矿业协会
二〇二二年春节